

La Consejería de Educación no negocia

Una sola vez se ha reunido la Mesa Sectorial de Educación en el presente curso, y sólo para entregar un borrador de concurso de traslados. Sólo eso.

En el aire un montón de globos sonda que desde la Inspección se remiten a los centros: remodelaciones de CRAs, fusiones de Institutos, presunta desaparición de las secciones de instituto...

Nuestra consejería ha decidido que sólo aquellos sindicatos que firmaron un acuerdo son interlocutores válidos, de tal forma que sólo se reúne con ellos - porque negociar, lo que se dice negociar...-. Con este proceder se está dejando fuera a quienes representamos, en conjunto, a un 43% de los trabajadores de la enseñanza pública. Tanto es así que llegan a cuestionar públicamente que CC.OO. pueda conocer la propuesta de *arreglo escolar* para el curso que viene porque (sic) “*se está negociando con los sindicatos*”. CC.OO. debe ser una asociación de vecinos...

Nos vemos como en los tiempos heroicos, peleando porque se reconozca el derecho de los representantes de los trabajadores a negociar –sin exclusiones- las condiciones de trabajo de sus representados.

Desde CC.OO. plantearémos con la máxima dureza la necesidad de abrir con seriedad un proceso negociador donde abordar todas las cuestiones pendientes: el establecimiento de plantillas tipo, la reducción de la ratio, la adecuación de la jornada lectiva...